

带上核酸检测报告回家过年

预计节前客流、节后返程相对集中,铁路客流略有增长

□本报记者 王倩

昨日是春运第一天,高铁太仓站、太仓南站客流相较于平时明显增加,提着大包小包的乘客戴着口罩,眉宇间透出喜悦之情。

■年前15天,铁路客流增长明显

上午9时多,记者来到高铁太仓站,看到旅客们有排队亮码进站的,有拖着行李安检的,有坐在站内候车的……熙熙攘攘的人群,不同方言的交谈,使得候车大厅内十分热闹。

“我是陕西的,坐高铁到徐州东站转车,大概要8个小时到家。”旅客许先生告诉记者,受疫情等各种因素影响,他已经好几年没有回家,目前各地严格落实防疫措施,加之自己在旅途中多加防护,他相信会平安到家。许先生表示,他已经做好

了核酸检测,回到家第二天将再去做核酸检测,年后还会带着核酸检测报告返太,积极配合地方防疫举措。

“我是福建的,从太仓可以坐高铁直达老家,大概7小时左右。”小伙潘金明在太务工,今年回家过年,还给父母购置了智能电器。

今年是太仓站正式通车后的第二个春运,站长陈建华告诉记者,与去年相比,预测年前15天客流将出现较大增长,出发客流达到9万多人次,预计1月28日~29日出现客流高峰。年后客流相对分散,变化不大。

另外,记者从交运集团获悉,近期汽车客运中心站客流相对于平时也出现小幅增长。

据市交运局预测,2022年春运整体客流量预计跟2021年相当,但存在较强不确定性,总体节前客流、

节后返程相对集中。传统道路客运压力将减轻,铁路客流略有增长,小客车、私家车出行将明显增加。

■集中整治,护航春运客运安全

昨日早上8时左右,一辆非法营运的客运包车在G15高速入口被市交通运输综合行政执法大队执法人员拦停。

根据苏州疾控最新提醒,除返乡探亲、必要公务外,非必要不离苏、非必要不出境,大力提倡在苏过节、尽量减少人员流动。但返乡探亲的刚性需求仍然较大。返乡探亲、自驾出行、货运物流三股交通流可能逆势增长。为全力维护道路运输市场秩序,保障2022春运安全有序,市交通运输综合行政执法大队在全市范围内

开展护航2022春运第一阶段集中整治行动。春运第一天,执法人员分布在全市国道干线卡口和高速出入口,严查客运班车、客运包车非法营运行为。

“乘坐客车出行,要在客运站乘坐合法客运车辆,乘车时务必系好安全带,不要在站外乘坐拉客拼团的‘黑车’,坚决抵制乘坐超员客车。”执法人员顾燕峰说,下一步,执法大队将按照计划,继续分阶段开展超限超载、“两客一危”、非法营运专项整治行动,为春运保驾护航。

我市相关部门将根据春运客流趋势特点,优化运力调配,科学安排班次计划,推行农民工返乡返岗、学生离校返校包车等“点对点”运输方式,加强春运高峰时段、重点路段的路网运行动态监测,提高路网通行效率,做好重点物资运输保障。

又一批防疫物资 送往周至

本报讯(记者 徐静) 去年底以来,西安疫情一直牵动着全国人民的心。目前,西安市周至县防疫形势依然严峻,防疫物资出现紧缺状况。为接续助力周至县打赢疫情防控战役,1月16日,一批由市发改委与市资产经营集团有限公司捐赠的防疫物资从太仓出发,运往周至,助力当地疫情防控工作。

据介绍,这批捐赠物资包括一次性隔离衣2万件、医用防护服4000件、医用外科口罩7万个,价值78.4万元。物资到达周至县后,当地将根据实际情况发放,为当前周至县疫情防控和全民核酸检测筛查工作发挥保障作用。

“我市与西安市周至县为东西部协作结对单位,自2016年建立对口帮扶关系以来,两地交流交往持续加密,结下了深厚的友谊。”市发改委相关负责人告诉记者,本轮西安疫情暴发以来,我市已先后向西安、周至送去了4批防疫物资,“太仓与周至虽远隔千里,但两地人民的心紧紧相连,希望这批物资能向当地传递来自太仓的问候与祝福。”



轮冰进校园

昨天下午,江苏省轮冰嘉年华系列活动——轮冰进校园(苏州站)在科教新城实验小学举行。活动中,教练对旱地冰壶、体能滑雪机、轮滑冰球等各项运动进行讲解和实操演练,体育老师们对各项运动进行体验、探讨,并准备在接下来的教学中推广轮冰活动,丰富学生的课余活动内容,传播体育精神。

见习记者 谢海涛 摄

确保居民用气更安全

20年的管道免费更新了

本报讯(通讯员 包振浩 记者 张立) 随着沙溪镇温莎小区最后一根老旧天然气立管被注水封堵,日前,苏州中石油昆仑燃气有限公司实施的南院一村、温莎花园两个老旧小区天然气管道改造更新工程顺利完成。

南院一村、温莎花园是沙溪镇最早用上管道燃气的小区,也是最先实现老旧管道全部更新的小区。记者了解到,早在20年前,这两个小

区就用上了管道液化气,即液化气不用瓶装,而是通过管道输送到居民家中,这在当时算是很先进的。10余年前,两个小区又用上了天然气,但天然气是通过原来的液化气管道输送的。

中石油昆仑燃气公司工作人员告诉记者,去年公司为配合政府民生实事项目推进,决定对小区老旧燃气管道进行改造,让居民用气更安全。选择对这两个小区的管道实施改造,

主要是考虑到这两个小区比较特殊,一是两个小区庭院使用的管道是已经被淘汰的铸铁管,二是这些管道最早输送的是液化气,和天然气相比,液化气对管道腐蚀性较大,存在一定的安全隐患。此外,在入户走访检查中,也发现居民家中管道私接、改造现象严重,同样存在安全隐患。这次改造中,公司重新铺设庭院管道和入户管道,不仅免费,而且合理安排工程施工,逐栋开通,减少了对居民正

常用气的影响。

两个小区总共有五六百户人家,其中老年人人居多,现在燃气管道更新完毕,居民们非常高兴。70多岁的王阿婆说,“小区天然气管道用了这么久,燃气公司给大家全部免费更换,这下放心了。”

燃气公司负责人表示,老旧小区燃气改造事关群众切身利益,是一项实实在在的惠民工程,公司将一如既往地做好这项实事工程。



精装修住宅使用材料是否公示

有市民来电咨询,新建精装修楼盘使用的装饰材料等,是否会进行公示?

市住建局工作人员回复:目前我市执行苏州市住房和城乡建设局《关于规范全市新建成品住房建设销售管理的通知》(苏住建房〔2020〕18号),该通知适用于2020年10月9日后取得施工许可证的成品住房房源。通知要求:房地产开发企业应在成品住房买卖合同中,列明约定所用主要装修材料和室内设施设备的名称、品牌及型号等内容。房地产开发企业应在售楼现场公示成品住房所用主要装修材料和室内设施设备的名称、品牌及型号等内容。

江南丝竹馆对外开放吗

有市民来电咨询,想参观张溇故居内的江南丝竹馆,被告知因疫情防控不对外开放。但里面有老师在教小朋友弹奏,这是怎么回事?

市文体广旅局工作人员回复:江南丝竹馆由市文体广旅局以政府购买服务的方式,委托太仓市五洋丝竹乐团驻馆进行日常管理。近期疫情反弹,丝竹馆防疫条件有限,在没有活动的情况下暂时闭馆,等招募的防疫值班人员到位后再开放。教小朋友弹奏,是江南丝竹传承人对于少数学生进行一对一的培训指导,只在双休日进行。

金桥路延伸段路面破损,望修补

陆渡居民来电咨询,金桥路延伸段近期有不少渣土车来往,路面破损较严重,能否修补?

陆渡街道工作人员回复:经现场查看,金桥路确实存在道路坑洼情况。原因是道路西侧有鱼塘填埋工程,大量渣土车往来导致道路破损。目前工程仍在进行中,工程完工后将立即对道路进行修补。

永乐村完善养老服务体系 特色服务让老人安享晚年

本报讯(记者 张瑜) 近年来,璜泾镇永乐村通过构建以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的养老服务体系,让永乐村的老年人安享晚年。

家住永乐村32组的低保老人戴庆贤,2021年上半年做了腰椎间盘突出手术,术后无法独立行走,永乐村工作人员为老戴送去了轮椅。坐上轮椅的老戴不仅生活能够自理了,还能推着轮椅到村里遛弯。戴庆贤告诉记者,自己因病无法动弹,村里不仅送来了轮椅,还对家里进行了适老化改造,生活方便多了。

在永乐村41组村民家里,“银铃”互助小组成员正在歌唱、跳舞,在冬日里让人感到格外温馨。这是在永乐小区试点的互助养老模式,以片为单位,通过开展精神文化生活,对空巢、独居、孤寡老人进行生活上的关心和精神上的慰藉。

永乐村年满80岁的老人可享受居家养老服务,居家养老服务率达93%;在三个自然村落分别建造现代化的日间照料中心,实现了分片区全覆盖。设立为老“心助公益金”,为贫困老人送去温暖;将老年人群体纳入重点入户走访对象,及时梳理反馈老年人服务需求。提供个性化、特色化的养老服务,不断丰富老年人的晚年生活。

福彩开奖公告

七乐彩 2022007期 06 10 12 15 16 29 30+03
3D 2022017期 3 4 8
15选5 2022017期 02 05 06 07 12

扶老、助残、救孤、济困

中国银行 BANK OF CHINA

“一分钱 乘公交”

限城区2元固定票价公交线路

使用中国银行手机银行扫码支付

活动日期: 2021年8月18日开始

- 活动日期: 2021年8月18日开始
- 活动单用户单日享受1次优惠
- 限城区2元固定票价公交线路

操作流程: 扫码支付 -> 扫码支付 -> 扫码支付

扫码下载中国银行手机银行APP

具体内容请各网点 本活动解释权归中国银行太仓分行所有

远离高利诱惑 拒绝非法集资

“珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱”

无锡戴某以承建工程名义 非法吸收公众存款案

戴某因承建的工程缺少资金,设立4家空壳公司,其本人并指使唐某、郭某等人以江苏某建设公司常州分公司和设立的4家空壳公司及其个人名义,以月息2%—7.5%在宜兴、常州、无锡等地,通过口头相传方式,向不特定对象吸收存款达7亿余元,上述借款仍有3亿余元未归还。

非法集资

太仓市地方金融监督管理局